

2022年7月21日  
田中控股株式會社

## 田中貴金屬工業在台灣湖口工廠新廠房動土 擴大在台灣的貴金屬回收業務

田中貴金屬工業株式會社（總公司：東京都千代田區、董事長：田中 浩一朗）宣布在台灣新竹縣湖口工廠之新廠房即將動土。



<湖口工廠新廠房 預期完工外觀>

為了實現台灣島內的貴金屬回收一條龍服務以及更進一步的擴展事業版圖，新廠房將斥資 35 億日幣興建。建物樓層預計為地下 1 層・地上 8 層，完工後的湖口工廠總佔地面積約為現在的 6 倍。目前預計於 2025 年上半年開始稼動。

**我們期望於 2026 年前擴大在台灣島內的貴金屬回收版圖，穩定供應貴金屬原材料，貢獻於全球半導體市場擁有極大市佔率的台灣半導體產業鏈。**

台灣田中貴金屬工業自 2005 年的湖口工廠建廠以來，不斷致力於台灣島內的貴金屬回收・提煉業務。近年來半導體元件的需求增加，降低環境負荷與永續材料的需求增加已成為全球大趨勢，因此我們決定更進一步的推動台灣島內的貴金屬回收事業。

目前的貴金屬回收・提煉事業仍須仰賴台灣本土企業的協助或者出口至國外進行加工作業來拓展業務。**透過新廠房的落成，我們的目標是台灣田中貴金屬可以將貴金屬回收・提煉事業於台灣島內自行完成。**此外，我們能以高回收率回收貴金屬電鍍廢液以及製程廢料、汽車或石化觸媒等，並提煉至高純度後，重新加工成顧客期望的產品返回。整體作業流程都在台灣島內處理完畢，期盼亦可減少進出口成本。

貴金屬回收最重要之處在於能從回收材料中分析出含有多少貴金屬的能力。田中貴金屬工業擁有長年在貴金屬研發中培育出的深度貴金屬分析技術<sup>(※)</sup>，因此能對顧客的回收物進行正確的分析檢測。

※作為衡量貴金屬的分析能力之一，田中貴金屬集團經全世界最具權威的 LBMA 及 LPPM 認定為公認審查公司 (Good Delivery Referee)，在全世界僅有 5 家，包括日本在內的亞洲只有一家。另外鉑金(白金)、金、銀、鈀的分析技術，我們為日本首家取得 ISO/IEC17025 認證。



田中貴金屬工業藉由擴大在台灣島內貴金屬回收・提煉業務一條龍化的回收服務，對實現現今全世界所期望的循環型社會做出貢獻。

#### 【關於台灣田中貴金屬工業】

台灣田中貴金屬於 1987 年建立新竹工廠，開始生產電氣接點。而後 2005 年建立湖口工廠，取得經濟部工業局核發之再利用許可進行貴金屬回收提煉業務。

為了提供先進技術與優質服務，湖口工廠藉著長年以來的營運經驗、導入與日本工廠同等的貴金屬提煉設備。為了更進一步對顧客進行貴金屬電鍍技術支援與貴金屬回收系統提案，我們有指派幾名日籍工程師常駐於台灣，實現與日本同等級的高品質服務。

#### 【新廠房簡介】

工廠名稱：台灣田中貴金屬工業股份有限公司 湖口工廠新廠

總佔地面積：約 8,300 平方公尺

總樓層數：地下 1 層、地上 8 層

業務內容：生產貴金屬工業製品、回收・提煉貴金屬

預計稼動日：2025 年上半年

#### 【台灣田中貴金屬工業股份有限公司】

總公司所在地：台灣台北市松山區敦化北路 88 號 11 樓之 2

設立：1986 年

代表人：董事長 七田 巧

業務內容：生產電氣接點材料、線材加工、回收・提煉貴金屬

## ■關於田中貴金屬集團

田中貴金屬集團自 1885 年（明治 18 年）創業以來，營業範圍向來以貴金屬為中心，並以此展開廣泛活動。在日本國內，以最高水準的貴金屬交易量為傲的田中貴金屬集團，長年以來除了進行產業用貴金屬產品的製造和販售外，也供應貴金屬寶石飾品和資產型的貴金屬商品。本集團以貴金屬專業團隊之姿，旗下的國內外各集團公司協調合作，使製造、販售與技術一體化，並供應相關產品與服務。

2021 年度（2022 年 3 月止）的合併營業額為 7,877 億日圓<sup>(\*)</sup>，擁有 5,225 名員工。

※依據合併會計年度的收入確認有關之會計基準適用，營業額當中一部分交易是以淨額表示。

## ■產業事業全球網站

<https://tanaka-preciousmetals.com/>

## ■產品諮詢表

田中貴金屬工業株式會社

<https://tanaka-preciousmetals.com/tw/inquiries-on-industrial-products/>

## ■新聞媒體諮詢處

田中控股株式會社

<https://tanaka-preciousmetals.com/tw/inquiries-for-media/>